1 2 3 | 4 | 5 | 6

~N
©
~O
o
N

Schlauchverschraubung 4x M10 Gewindebolzen mit selbstsichernde Mutter

910.30 Sealing fitting for hose 4x M10 threaded bolt with self-locking nuts
B , " Rohradapter 10x M10 Befestigungsschraube
: Pipe adapter 10x M10 mounting screw 1
)
Befestigungsplatte
Attachment plate LT TC]
0 Bein |
{ Leg i
A
1
! U U U | | | | U U U UU
Lo
Al N~
I o
()
(Q\
1
© N
) . oY
g AT
< g N
: 3 o ' 3
—
I 1
; ‘
! / &Y
V ] L —
202040 64 |
- -— 162
B 525 _ - =
B 592 _| \Pylon - - !
[m]
Bohrbild siehe Blatt 3 [
Hole patern on page 3
u u \lu ut u u uu
Fahrtrichtungs-Nut
direction of travel notch
o
o =
=
@ ! N

)/
. 230 _
. 196 _
180

r | ©8,50 (4x)
Bat. Plus Bat. Minus Mot. Plus (2x) [ 1

Mot. Minus (2x) !

Mot. Control C u 1 O O

A ruise OFP
| 00| 00
NN
NMH™M

161

SD-Mount

(with standard propeller)

L1 ’V
O

-]

External GPS Membrane DETAIL A

1 2 | 3 | 4 5 | 6 7 8




